

Igazgatói pályázat véleményvezése

Alsó tagozatos magyar munkaközösség

A Lencsési Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői állásának betöltésére iskolánk jelenlegi igazgatója Vida András nyújtott be pályázatot. Munkaközösségünk a pályázatot kézhez kapta, áttanulmányozta és megvitatta.

Alapos, részletes, jól megszerkesztett pályázatot ismertünk meg, melynek szövegezése könnyen értelmezhető, szerkezete jól áttekinthető.

Vida András szakmai felkészültségét már a bevezetőben olvasható életútja is bizonyítja, hiszen mind pedagógiai, mind vezetői gyakorlata igazolja az iskola iránti elkötelezettségét. Céljai közé tartozik az oldott légkör biztosítása, a gyerekközpontúság és a magas színvonalú oktató-nevelő munka végzése. Példamutató a sport iránti elhivatottsága és a különböző sportágak támogatása.

Folyamatosan képezi magát annak érdekében, hogy lépést tartson az oktatás terén bekövetkező változásokkal. Munkatársait is motiválja ez irányban és képviseli az iskola ügyeit. Jó kapcsolata van a környező intézményekkel és a szakmai fenntartókkal egyaránt.

Fontos szerepe volt a két intézmény, a Szabó Pál Téri Általános Iskola és József Attila Általános Iskola és AMI integrációjának zökkenőmentes lebonyolításában. Az intézmény eredményes működtetésével a csökkenő gyereklétszám stabilizálódott. Ezzel biztosította a közalkalmazottak továbbfoglalkoztatását, valamint a további munkához szükséges biztos alapok kiépítését az „új iskolában”.

Alapos helyzetelemzésre építve szakmai hozzáértéssel, pedagógiai elkötelezettséggel szól intézményfejlesztési elképzeléseiről, az iskolavezetésre vonatkozó feladatokról. A minőségi fejlődést a hagyományok megtartásával, az új, sikeres kezdeményezésekre támaszkodva kívánja megvalósítani. Örömmel olvastuk, hogy az alsó tagozat beiskolázási marketingjét, beiskolázási mutatóit kiemelten kezeli, és optimista hangvételben fogalmazza meg az ezzel kapcsolatos további feladatokat.

Megfelelő részletességgel elemezte az iskola tárgyi, személyi feltételeinek alakulását, melyek hitelességét a pályázatban megjelenő statisztikai mutatók, grafikonok igazolják.

Fejlesztési programjában bemutatja az eddig már megvalósult, valamint a még jobb eredmény elérése érdekében tovább fejlesztendő feladatokat. Továbbra is szükségesnek tartja az új korszerű pedagógiai módszerek megismerését, a fejlesztés fontosságát a különböző kompetenciák átadásában, a hagyományok ápolását, továbbvitelét, a különböző sportprogramokban való részvételt, a nyelvoktatás további erősítését, az informatikai eszközök bővítésével a tanulók motiváltságának fejlesztését.

Programjában nagy szerepet kap a tehetséges tanulók segítése mellett a tanulási problémákkal küzdő gyerekek képességeinek fejlesztése is.

Összegzés:

Mind ezek után megállapíthatjuk, hogy a pályázó több éves vezetői gyakorlata, szakmai felkészültsége, és emberi adottságai alapján továbbra is alkalmas az intézmény vezetésére. Bízunk abban, hogy a jó hagyományok folytatása, az új, fejlődést elősegítő elképzelései, előre fogják vinni intézményünk munkáját. Pályázatát munkaközösségünk támogatja.

Békéscsaba, 2016. április 27.

Podaniné Magát Katalin

Podaniné Magát Katalin
munkaközösség vezető